
病院 診療所 Total

N=10 N=84 N=94

1.学校医（園医） 1_している 3 (30.0%) 43 (51.2%) 46 (48.9%)

2_していない 7 (70.0%) 41 (48.8%) 48 (51.1%)

2.産業医 1_している 1 (10.0%) 13 (15.5%) 14 (14.9%)

2_していない 9 (90.0%) 71 (84.5%) 80 (85.1%)

3.予防接種 1_している 7 (70.0%) 59 (70.2%) 66 (70.2%)

2_していない 3 (30.0%) 25 (29.8%) 28 (29.8%)

4.乳幼児健診 1_している 1 (10.0%) 9 (11.0%) 10 (10.9%)

2_していない 9 (90.0%) 73 (89.0%) 82 (89.1%)

5.特定健診 1_している 5 (50.0%) 28 (33.3%) 33 (35.1%)

2_していない 5 (50.0%) 56 (66.7%) 61 (64.9%)

6.往診・緊急往診 1_している 4 (40.0%) 24 (28.6%) 28 (29.8%)

2_していない 6 (60.0%) 60 (71.4%) 66 (70.2%)

7.訪問診療 1_している 4 (40.0%) 23 (27.4%) 27 (28.7%)

2_していない 6 (60.0%) 61 (72.6%) 67 (71.3%)

8.在宅看取り 1_している 1 (10.0%) 14 (16.7%) 15 (16.0%)

2_していない 9 (90.0%) 70 (83.3%) 79 (84.0%)

9.休日急患センターへの出務 1_している 1 (10.0%) 28 (33.3%) 29 (30.9%)

2_していない 9 (90.0%) 56 (66.7%) 65 (69.1%)

10.在宅当番医 1_している 1 (10.0%) 17 (20.2%) 18 (19.1%)

2_していない 9 (90.0%) 67 (79.8%) 76 (80.9%)

11.介護認定審査会への出務 1_している 8 (89.0%) 31 (37.3%) 39 (42.4%)

2_していない 1 (11.0%) 52 (62.7%) 53 (57.6%)

12.主治医意見書の作成 1_している 9 (90.0%) 60 (71.4%) 69 (73.4%)

2_していない 1 (10.0%) 24 (28.6%) 25 (26.6%)

13.死体検案の実施 1_している 2 (20.0%) 5 ( 6.0%) 7 ( 7.4%)

2_していない 8 (80.0%) 79 (94.0%) 87 (92.6%)

14.特養の配置医 1_している 3 (30.0%) 6 ( 7.1%) 9 (9.6%)

2_していない 7 (70.0%) 78 (92.9%) 85 (90.4%)

15.承継の予定・目途 1_予定・目途あり 2 (40.0%) 17 (22.4%) 19 (23.5%)

2_困難・しない 1 (20.0%) 17 (22.4%) 18 (22.2%)

3_わからない 1 (20.0%) 38 (50.0%) 39 (48.1%)

4_その他 1 (20.0%) 4 ( 5.2%) 5 ( 6.2%)

16.閉院や診療科閉鎖の予定 1_予定なし 4 (100%) 54 (69.2%) 58 (70.7%)

2_閉院予定 0 ( 0%) 3 ( 3.9%) 3 ( 3.7%)

3_一部診療科の閉鎖予定 0 ( 0%) 1 ( 1.3%) 1 ( 1.2%)

4_わからない 0 ( 0%) 20 (25.6%) 20 (24.4%)

17.開設者年齢 65 (62-73) 61 (53-67) 62 (53-68)

※17.開設者年齢について…中央値（25パーセンタイルー75パーセンタイル）にて表示。
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